

C1科目驾考今起全部暂停

有关部门回应称系统升级,开考时间待定

本报11月27日讯(记者 杜彩霞) 27日,市民张女士向本报反映,本应该参加11月28日的科目二考试却被告知停考,具体的考试时间不确定。记者了解到,由于驾考系统升级,28日开始,全市的C1科目一到科目四全部停考。

“原本定的是28日考科目二,最近一直在抓紧时间练车,可是昨天教练却突然告诉我28

日不考了。具体考试时间待定。”27日市民张女士说。随后,记者联系了多个驾校均表示,科目一到科目四考试已经全部暂停。

“我们驾校今天考科目一,今天之后的其他科目考试全部取消了。”众邦驾校工作人员说。黑马驾校的工作人员介绍,11月底的最后一次科目一考试应该是28日,但是已经取消了,其他科目的考试也相应取

消。

华晨驾校的工作人员告诉记者,11月华晨最后一次科目一考试是18日,之后的科目一考试取消了,最早的一次科目一考试时间预计是在12月5日。而11月底的其他考试也全部暂停。具体什么原因,工作人员称不清楚。对此,华翔驾校的工作人员则表示,科目一到科目四全部取消可能是因为系统升级,具体的开考时间不确定。

虽然考试暂时取消,但是记者在多个驾校了解到,学员们练车仍在继续。“虽然不知道什么时候开始考试,但是这正好可以让练得不好的学员多加练习。”众邦驾校任教练说。

27日下午,记者咨询了汇一考试中心的工作人员了解到,由于驾考系统升级,自28日开始所有考试科目全部暂停,具体的开考时间要看车管所的安排。

农业保险费率提高

本报11月27日讯(记者 徐良 通讯员 骆兰平) 近日,记者在德州市农业局获悉,2015年开始,小麦、玉米、棉花的保费、保额和保险费率都将提高。

近年来,包括德州市在内,山东省自然灾害呈现多发重发趋势,农业保险费率偏低,导致保险公司承保积极性下降。经相关部门调研,2015年起小麦、玉米、棉花的保险费率将有所调整。小麦保费由每亩10元提高到15元,保险金额由每亩320元提高到375元。玉米保费由每亩10元提高到15元,保险金额由每亩300元提高到350元。棉花保费由每亩18元提高到30元,保险金额由每亩450元提高到500元。

查封无证桶装水

本报11月27日讯(记者 王乐伟 通讯员 邵先勇) 近日,一藏匿在工业园内的生产桶装饮用纯净水的小作坊因无证生产被查封。据了解,自11月初,德城区食品药品监督管理局开展打击食品安全违法犯罪“百日行动”以来,已立案查处食品安全违法行为14件。

据工作人员介绍,生产科的工作人员当场对这家小作坊进行查封,并责令该单位负责人停止生产经营,并召回已经出售的产品。

下一步,德城区食药监局、德城公安分局还将联合对明显低于市场价格、外包装粗糙或产品标识不清、直观判断符合假劣和有毒有害特征的食品进行检查。

花生蔬菜价格上涨

本报11月27日讯(记者 刘振 通讯员 汤树静 纪丽华) 27日,德州物价局对德城、禹城、武城、夏津、临邑、乐陵、齐河等7个县区的市场价格监测结果显示,与上周相比,主要粮油副食品平均价格基本稳定,但低于去年同期水平。

花生仁价格上涨,但低于去年同期。大豆平均每斤3.3元,比去年同期上涨8.91%。花生仁平均每斤5.69元,比上周上涨4.79%,比去年同期下降6.87%。

猪肉、牛肉价格保持稳定。羊肉、鸡肉价格稳中有涨。鸡蛋价格小幅下降。带鱼、鲤鱼价格保持稳定。蔬菜价格上涨,低于去年同期水平。主要蔬菜平均每斤1.39元。



祸车

11月27日上午7时许,在德州南高速服务区附近发生车祸,一人腿部被卡,被困人员最终被救出。

本报记者 孙婷婷 通讯员 苏承治 摄影报道



轧毁

11月26日,青年路上,近期安装的排水口井算子,不少已经被碾轧毁坏。

本报记者 马志勇 摄

上网服务市场转型升级

全市传统网吧减少百余家

本报11月27日讯(记者 李榕) 日前,文化部、工商总局、公安部、工信部联合发出“促进互联网上网服务行业健康有序发展”相关通知,调整网吧行业管理政策,全面放开网吧审批,并力推网吧行业转型升级。27日,记者了解到,目前全市共有400余家网吧,仅市内三区约有200家网吧,近年来,由于竞争激烈、利润微薄等因素影响,多数网吧经营困难,全市近1/5的网吧转让贱卖或关门倒闭。

位于天衢路上的一间网吧

老板杨先生告诉记者,网吧内有近50台电脑,但大多数时候只有零散的几个人上网,最好的时候能达到20多人。在二楼还配有20多台电脑的聊天区,但也许久无人问津了,原来网吧爆满的情况早已不复存在。

“德州网吧兴起于2005年,最鼎盛的时期全市曾达到过500余家网吧,仅市内三区就有220余家,但目前全市约1/5的网吧已经关门倒闭。”德州市文化市场综合执法局工作人员称,近年来,德州市网吧行业发生了很大的变化,由于供大于

求、竞争激烈、利润微薄等因素影响,多数网吧经营困难,甚至出现转让贱卖,关门倒闭的生存问题。“现在全市在册的400余家网吧中,仍有1/3赔本经营。”

日前,文化部、工商总局、公安部、工信部联合发出“促进互联网上网服务行业健康有序发展”相关通知,对总量“松绑”,开多少家网吧市场说了算;对准入“松绑”,无论多少台电脑单体店都可开张;对经营范围“松绑”,网吧可兼营电子竞技、电子课堂、远程服务、电

子商务等功能;对审批“松绑”监管不松懈,网吧距中小学不得少于200米。

“目前关于网吧的新政尚未在德州落地,但德州传统网吧生意已大不如前,新规可激活市场推进网吧转型。”该工作人员说。目前,德州运河经济开发区“心缘网咖”和德城区新街口的“爱尚网咖”,就是转型升级成功的典型代表。此外,德州投资近300万元建成视频监控平台,实现了对全市所有网吧经营场所的全天候视频监控。

万达华府A区车位火爆认筹

48小时抢购狂潮震撼德州

10月31日,第一百座万达广场盛大开业,全国进入“万达百店新时代”。作为迎接这一历史时刻的隆重献礼,万达集团重磅推出“百店同庆”整合营销活动。德州万达广场深受业主的喜爱与支持,持续举行感恩回馈活动。

11月22日万达广场A区车位开启盛大认筹,老业主购买车位直减15000元,全款再优惠15000元!巨大的利好政策,使众多业主蜂拥而至,很多业主一大早就赶来排队等待2个小时就是为选择一个满意的车位。不到1小时,现场缴纳认筹金的车位已近200组!11月23日万达广场再出震撼感恩活动:继续车位认筹一天,现场业主通过参与活动赢得ipod,名牌

女包等重磅大礼。

活动伊始,万达广场总经理全华刚为现场的业主致感谢辞。全总经理首先回顾了德州万达广场的发展历程,对万达广场明年开业的繁荣盛景充满信心。全总表示“让业主满意是万达的服务宗旨,万达对业主的回馈不仅限于成交之前,也绝不终止于成交之时和成交后,除了保证万达广场的优良品质和产品价值,万达广场更在生活中系业主们点滴生活,每逢节日节点都会准备丰富的活动,邀请业主和准业主参加,丰富业主的文娱生活,增进彼此感情交流,真正成为和睦友好的“万达大家庭”。

活动现场,万达广场准备了

丰厚的精美礼品,使现场新老业主人手一份。万达广场商管公司在众业主共同见证下正式启动开业仪式,德州万达广场进入开业倒计时!整个活动包括“摇一摇赢大奖”、“烟台万达广场开业盛况直播”、“杂技”、“0元竞拍”这些极大诱惑,在众多奖品的包围下,现场气氛十分热烈。到现场参与认筹的周女士还表示:“不管对于我们还是孩子,这个活动都非常有意义,万达用实际行动让利老业主,让我们觉得很实在,也让我们真切切感受到了温暖的关怀。”

万达广场自入驻德州以来成绩斐然,这离不开广大业主的支持和厚爱,这一份信赖一直是万



达引以为豪的发展动力。万达广场从第一次开盘开始,就把有利于业主利益的考虑放在第一位,总是以最大力度回馈广大客户,实景开放工地、样板间,让大家眼见为实!经常举行系列活动回馈业主厚爱,这不仅是万达作为品牌房企的社会责任感,也是万达

企业经营理念的体现。

万达百店华丽启幕,开启全国商业财富新纪元!德州万达广场秉承全国万达优势,共同掀起2014年度最强优惠风暴,绝版户型、稀缺车位、名牌大奖、精美礼品持续放送……种种精彩活动火热来袭!不容错过!